TPAIIE3-E/IEMEHTH U CBOJCTBA. PAMHOKPAK TPAIIE3

A: JACEIIOTCETUME

1. HanpTaj enen Tpamne3 U 03Ha4yu ' HeroBUTe ejieMeHTU. Kou cBOjCcTBa BaxaT 3a
TpamnesoT?

CBOJCTBO 1:ArsivTe KoM JiexKaT Ha

CBOJCTBO 2: CpeagHaTa JiMiHHM]ja BO Tpales e

2. JloupTaj ru YeTHPHUATrOJHUIUTE TaKa LITO Ja J00OUelll:
a. PaMHOKpak Tparnes 6. [IpaBoaroJieH Tpamnes

D C

A B A B
Kowu cBojcTBa BaxkaT 32 paMHOKPAKUOT Tparnes?

CBOJCTBO 1:ArsivTe KoM JiexKaT Ha

CBOJCTBO 2: /lyjaroHasnTe BO paMHOKpaK Tpares e

b: PEMNIUWT' 3AZAYUTE

1. layiu mocTOM Tpamnes 41U LITO arJu Cce:
a.63%,90° 144", 63°
6.59°,72°,108° 121" ?
B.70°,80°90° 100°
2. ArsiuTe 1ITO JieXKaT Ha MCTa OCHOBA BO eJieH Tpamne3 ce 73" u 128°. Onpenenu ru
JIPYyTUTE arJiv Bo Tpamnes3or. g?

3. 36MpOT Ha arJiuTe Ha MorojieMaTa OCHOBA Ha efieH Tpanes3 e 142° 327, a efieH o
JpyruTe ABa arid e 108° 26 *. Onpe/iesiv 'y arJiuTe Ha TPamnes3oT. QS)

1 HacmasHuk:C.3axapuesa


С.Захриева
Sticky Note
Упатство: Збирот на аглите во четириаголник треба да биде 360 степени. Провери за кој од понудените агли важи тоа

С.Захриева
Sticky Note
Искористи го својството за агли кои лежат на ист крак во трапез.

С.Захриева
Sticky Note
Нацртај скица и означи ги дадените елементи.
Едниот од аглите на поголемата основа  е 
71 ̊ 34 `


4. EneH o/l BHAaTPEIIHUTE aryiu Ha MpaBoaroJjieH Tpanes e 40°. Ogpeau ru gpyruTe
arJiu.

5. BucunHaTta cnyumtTeHa oJf €AHO TEMe HA pPAMHOKPAKHOT Tpame3 ja Jesu
IoroJjieMaTa OCHOBA Ha JeJsioBU o4 4 ¢cM U 7 cMm. Oapeny ja O/DKMHATA Ha CcpejHATa

JIMHYja Ha TOj Tpames.

6. 36UPOT a arJiMTe UITO JIeXKAaT HAa MCTAa OCHOBA Ha paMHOKpakK Tpamne3 e 160° 12,
Ofpenu ryu arJiuTe Ha Tpamnesor. g?

B: A PASMUCJ/IMME

CuMeTpaJIuTe Ha arJINTe Ha paMHOKPAaK Tpares ce cevyat oz aroJj of, 134°.
Onpenesv ru arJiMuTe Bo Tpane3or. ?

2 HacmasHuk:C.3axapuesa


С.Захриева
Sticky Note
40,90,90,140

С.Захриева
Sticky Note
основите се 3 и 11 сантиметри, средната линија ќе биде 7

С.Захриева
Sticky Note
80 ̊ 06 `. 99 ̊ 54 `. 

С.Захриева
Sticky Note
Нацртај скица и воочи дека риаголникот кој го формираат симетралите на аглите и основата е рамнокрак.




